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Bestehender Bestand Stutzli (September 2023)

Flache 1.00 ha Kluppschwelle 8 cm |

Anzahl Baumarten 4 | Nadelholz [% V] 56.3%

Laubholz [% V] 43.7% Mittelstamm 0.93 Tfm

Standortstyp : 18a-Typischer Tannen-Buchenwald

Baumartenverteilung

Stammzahlen- und Volumenverteilung pro BHD-Stufen pro Hektare

Baumartenanteile [% V] Baumartenanteile [% N]
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Baumarten N G [m?] V* [Tfm] B
Fichte 122 12.7 167.6
Tanne 195 9.3 110.0 7'3
Buche 208 15.9 208.8
B
Bergahorn 8 0.6 7.0 =
Gesamt (lebende Baume) 533 38.4 493.4 5
zusatzliches Stehendtotholz 15 (3%) 0.2 1.7 (0%)
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Verteilung der BHD-Klassen I .
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BHD-Klassen N G [m?] V* [Tfm] I l -
-
Sehr schwaches H.(TP) 225 22 14.0 i ll-! =- = - E N
B 13 W 30 24 28 X A 40 44 4B N7 N4 A0 A4 BA TR TE B B B3 52 4
Schwachholz (P) 186 7.2 78.5 Curchirsssersiufen fom]
Mittelstarkes Holz (M) 58 8.4 110.9
Starkholz (G) 60 18.0 252.8
Sehr starkes Holz (TG) 4 2.7 37.2 Anzahl Baume pro Baumart und BHD-Klasse Verteilung der BHD-Klassen [% V]
Ohne TP 308 36.2 479.4 E
TP : Kategorien 8, 10, 12 und 14 cm
A
P : Kategorien 16 bis 32 cm
M : Kategorien 34 bis 52 cm
G : Kategorien 54 bis 82 cm 05
TG : Kategorien 84 cm und hoher o
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* Massentafel Kanton LU Il, langes Holz Seite 1


https://totholz.wsl.ch/de/index.html
https://fr.wikipedia.org/wiki/Henri_Biolley

Gesamtbewertung der Stufigkeit

Durchmesserklassen (lebende Baume)
P = Schwachholz: 17.5-32.5 cm

M = mittelstarkes Holz: 325 -525cm
G = Starkholz: 52.5 cm und mehr

Strukturtypen (P, M, G, in Volumen %)

IR stufiger Bestand (Vorrat > 300 Tfm/ha; Nadelholz)

IF  stufiger Bestand (Vorrat < 300 Tfm/ha; Laubholz)
P-M Bestand geglattet in Schwachholz - mittelstarkes Holz
P-G Bestand geglattet in Schwachholz - Starkholz

M-G Bestand geglattet in mittelstarkes Holz - Starkholz

P  Bestand geglattet in Schwachholz

M  Bestand geglattet in mittelstarkes Holz

G Bestand geglattet in Starkholz bis sehr Starkes Holz

0 Biolley 20/30/50 (Ideal for Ta-Bu-Walder)
O PE Farron 20040040 {Ideal fur JU-Fi-Walder)

@ Akiueller Bestand

Dieses Dreieck bringt 3 Bestandesgruppen ans Licht: (1) einen zentralen Bereich von ungleichférmiger Struktur [IR und IF]. Keine der drei BHD-Klassen ist tGiberschissig oder defizitar.
(2) Eine zweite Gruppe von Bestanden in denen zwei BHD-Klassen dominieren und die Dritte deutlich untervertreten ist [PM / MG / PG].

(3) Eine dritte Gruppe von Bestéanden, wo nur eine BHD-Klasse deutlich dominiert [P / M / G].
Seite 2



